

## 九字真言显威力 八旬老父亲度过劫难

【明慧网】我今年 59 岁，1998 年初开始修炼法轮大法，身心健康，受益匪浅，就是没修炼的亲人也都受益多多。下面主要是说一说八旬老父亲，顺利度过劫难的几个真实故事，以见证九字真言的威力，感恩大法师父的慈悲救度。

### 全家诚念九字真言，老父亲癌变手术出奇顺利

2018 年过年前后，母亲从老家来电话说，父亲近来尿路不畅，时常憋的难受，时好时坏，有时涨的疼痛难忍，让村里诊所的医生插导尿管排尿，稍稍好一点，但还是不行。7 月份，我陪从老家过来的父亲到市里医院做了 CT 等检查，确诊是前列腺癌变，必须进行全切手术；肺部也查出几个结节，（11mm 左右，恶性，医生说是前列腺癌转移，须终生服药）。

十月下旬，陪父亲住院做前列腺手术。手术前主治医师严肃的告诉我说，你父亲年纪偏大，手术风险不小，要有思想准备，按常规，这种术后存活时间一般不会超过三年。我的心里也不稳，但并没有害怕，心想，我是修法轮大法的，父亲支持我修炼，对大法有正念，不会有事的。我叮嘱父亲，没事儿就念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，不要有顾虑，要不停念那几个字啊，父亲说他知道，手术前一直在念。那天中午开始，手术进行了四个多小时。医生告诉我，你父亲的运气真好，手术很成功。我做了这么多年的手术，很少有这么顺利的。我谢了医生。

我在外面一直在念九字真言，在家的母亲和妻子一直虔诚的念九字真言，每天给师父上香，求大法师父保护父亲手术顺利。更顺利的是，术后刀口恢复得非常快，也没发炎，也没发烧，医生告诉我，这

种大的手术后，尤其是年纪大的人都有或轻或重的发炎、发烧症状，你父亲却没有一点发炎发烧症状，真是太好了，医生都感到惊奇。

父亲体力恢复得非常快，四天后我们就出院了。一般的这种情况手术后最少也得住个十天半个月的，才敢出院，哪有四天就出院的？出院后一粒消炎药也没吃。三个月左右，身体完全康复了，一点后遗症都没有。

回家后老母亲高兴的不得了。我们一起给师父的法像上了香，感恩大法师父的护佑，感恩“法轮大法好”的威力。父亲说那几个字（九字真言）是真管用啊！

更神奇的是，四年后去医院复查，肺部的那几个转移的结节不知什么时候消失了，肺部组织清晰，疾病消失了。而在这期间，治疗肺病的药父亲一粒也没吃。

### 几近失明的眼疾神奇痊愈

父亲的左眼尚好，右眼患青光眼白内障多年，近几年越来越严重，因不太影响生活，也就拖着没上医院。白内障还不打紧，青光眼太难办了。到 2021 年底时右眼基本失明，继而开始发胀、红肿、疼痛，疼起来整个脑袋都疼。

2022 年 7 月底，陪父亲到某市专业眼科医院做白内障手术。经检查，左眼中度白内障，右眼重度白内障，右眼视力不到 0.01，眼压高，接近 40，属于晚期青光



眼，很严重，基本上已经失明，医生说白内障容易治，青光眼手术作用不大，即使白内障治好了，复明的可能性也很小，最好的效果也就是 0.1，只能是长期用药降眼压。于是决定只做白内障手术。父亲不想做右眼了，白花钱，没有什么效果。我鼓励父亲说试试看，手术时，别忘了默念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，父亲说我一直念着呢（在家里的老母亲也帮着父亲念，祈求大法师父保护）。

结果手术效果出乎意外的好：左眼恢复到 0.4，右眼恢复到 0.5，基本失明的右眼视力比左眼还好，各种不适症状消失，青光眼完全康复。

主治医师高兴的说，你老爹的右眼瞎不了了，效果特别好，只做了白内障手术，没想到青光眼也跟着好了，这种情况实属罕见，真是罕见！以后也不必用眼药了。

老父亲高兴的不得了，由衷的感慨说，“法轮大法好”真是灵，真灵啊！我们全家人都由衷的感谢大法师父的慈悲看护。母亲更是虔诚的到师父法像前磕了好几个头，嘴里不住的念叨：法轮大法好！

◇文/中国大陆大法弟子 清心

# 陕西省安康市曹萍等三位法轮功学员被枉判五至八年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西安康市法轮功学员曹萍、陈军、杜凤英，二零二二年九月外出时被安康市岚皋县公安警察绑架、构陷，二零二三年四月二十三日被非法开庭；二零二三年十月二十五日，七十多岁的曹萍被非法判刑八年、勒索罚金五万；陈军被非法判五年、勒索罚金三万；杜凤英（陈军岳母）在难以承受的高压下于二零二三年九月二十五日突发脑溢血含冤离世。

安康法轮功学员罗长云因为养老金被扣、遂向市长、人事局、政法委写真相信澄清事实，要求返还养老金。而部分领导不但不解决问题，反而把劝善的信件给国保警察，警察于二零二二年五月三十日跟踪、绑架罗长云。罗长云二零二三年十月二十七日被非法枉判六年，并勒索罚金三万。

三人目前已上诉（均未开庭）。

二零二二年九月二十四日九时左右，曹萍与杜凤英坐在陈军的车外出，在安康市汉滨区枣阳镇山上的公路上停下来，休息一下，才约十几秒钟时间，一辆白色轿车开到他们车前面拦住（显然是跟踪



的），下来一女三男，后面又来了两辆车，共十几个人，他们先把陈军拉下车，强制他蹲在地上，在车上搜到几本法轮功真相小本子。

三人被劫持到岚皋县公安局非法审讯。两次非法审问都是岚皋县公安局国保大队长唐晓伟（音，后知道）；一个领导模样的，约30多岁，身高1.65米，瘦些，皮肤白，尖下巴，在旁边指挥。这些人都没有出示警察证、也不讲姓名，也不在笔录上签名。晚上杜凤英、曹萍、陈军在县公安局审讯室的木头长凳子上睡了一夜，没有枕头，也没有被子。

第二天九点，不法人员把杜凤英拉到安康市汉滨区家里非法搜查。下午两、三点，杜凤英和曹萍被送到安康铁路医院检查身体，后被送到看守所。杜凤英的血压220，看守所不收，被监视居住。曹萍被非法关押在汉滨区看守所；陈军依然被非法关押在旬阳看守所。亲友请的律师为杜凤英女士递交的

《撤销监视居住申请》被拒。

二零二三年四月二十三日，杜凤英、陈军（杜的女婿）、曹萍被非法开庭。律师依法为其（其中包括曹萍、陈军）做了有理有据的辩护，相关公检法司人员特别嚣张，不让律师在庭上讲法律（法庭不让讲法律！讲什么？），不让当事人辩护；草草收场。七月底又向法院递交了关于另两位当事人的《取保候审》申请，也石沉大海。

杜凤英被岚皋国保、汉滨区国保、政法委、派出所，社区人员分别不定期“慰问”骚扰、恐吓，使她长期处于紧张状态，在被“监视居住”中，承受着难以承受的巨大压力中，于二零二三年九月六日不幸离世。

二零二三年十月二十五日，曹萍被旬阳法院非法枉判八年，并处罚金五万，非法没收抄家所得的全部私人财产（其中还有四万元用于养老金，开庭时当事人指出的）。陈军被非法枉判五年，并处罚金三万；他从最早的岚皋县看守所转到旬阳看守所，又被转回到岚皋县看守所。

曹萍女士目前被非法关押在汉滨区看守所。◇

## 陕西汉中十余名法轮功学员被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二三年十月二十二日，汉中市南郑公安局警察在法轮功学员张凤莲家门口蹲坑，陆续绑架十一名法轮功学员。目前，其他法轮功学员均已回家，只有张凤莲下落不明。

二零二三年十月二十二日，在汉中市汉台区法轮功学员张凤莲家门口，有南郑公安局警察蹲坑，警察侵犯公民的隐私权，从监控中窥视。当时，在张凤莲家有十一名法轮功学员，他们是杜淑心、贾会芹、杜建华、李改英、辛梅、张明新、余凤娥、纪素清、张雪琴、王

某（女）、朱某（女）等，警察陆续绑架了他们。

这些法轮功学员被警察搜查随身携带用品。张雪琴包中没有法轮功资料，当时被放回。公安局出动国保警察、便衣和荷枪实弹的特警约二十余人，将包括张凤莲在内的十一名法轮功学员用一辆特警警车拉到南郑公安局。

七十岁以下的法轮功学员被强行体检，并被非法问讯，让他们写经过，作笔录。晚上八、九点钟，除张凤莲外的法轮功学员相继回家。

张凤莲被非法抄家，警察从她

## 张凤莲下落不明

家抢走大法书和资料、光盘等私人物品，目前，张凤莲情况不明。

此次绑架的主要涉案单位是汉中市南郑区公安局国保监察大队，参与审讯法轮功学员的人员中有名字叫马宇鹏和李其的两个人。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇